



Следователи навестили воспитанников подшефного Уржумского детского дома



На днях сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кировской области навестили подшефную организацию – Уржумский детский дом.

В рамках визита руководитель и сотрудники Уржумского межрайонного следственного отдела поздравили мальчиков, воспитанников учреждения, с «Днем защитника Отечества» и подарили им подарки, пожелав крепкого здоровья, благополучия и успехов в учебе!

Счастливые дети поблагодарили своих шефов за заботу, внимание и положительные эмоции, которые получают они в результате постоянных визитов сотрудников СУ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1305405>